

## Jegyzőkönyv<sup>□</sup>

### Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. november 14-i ünnepi üléséről

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal, II. emeleti tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134. sz.)

**Jelen vannak:** Wittinghoff Tamás polgármester, Biró Gyula alpolgármester dr. Bakó Krisztina, Gáspár Béla, Hauser Péter, dr. Kisfalvi Péter, Löfler Dávid, dr. Molnár Gábor, Premecz Enikő, Dr. Ritter Gergely, Simándi Szelim, Stift Nándor és dr. Tóth Ferenc képviselők.

**Igazoltan távol:** Becz György és dr. Sokolowski Márk képviselő.

#### **Jelen vannak továbbá:**

**Polgármesteri Hivatal részéről:** dr. Bocsi István jegyző, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Vágó Csaba kabinetvezető, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető Csík Edina főépítész, Kisgergelyné Matisz Katalin adóiroda irodavezető, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, dr. Gróza Zsolt vagyongazdálkodási osztályvezető, Kozsda Attila magasépítési osztályvezető, Erdélyi János közterület-felügyeleti osztályvezető, Szél Mónika Köznevelési és Közművelődési ügyintéző, Benkovics Gábor környezetvédelmi osztályvezető.

**Egyéb:** Szigeti János r.kapitány, Berzsényi Bellaagh Ádám (Budaörsi Latinovits Színház igazgatója), Halag Mónika (BTG Nonprofit Kft. ügyvezetője), Nyikes Fatime a BULAKE képviselője, Borhegyi Éva.

*Jegyzőkönyvvezető: Pintérmé Berecz Anita*

*Jegyzőkönyvet készítette: dr. Sándor Anett, Pintérmé Berecz Anita*

*Számítástechnika: Krajcsirik János informatikai irodavezető*

## **Napirend**

### **1.) Városi Sport Díj kitüntetés**

### **2.) Hauser Díj kitüntetés**

### **1.) Városi Sport Díj kitüntetés**

**Géczi Gaál Szilvia kulturális ügyintéző:** Tisztelt hölgyeim és uraim, kedves meghívottak, kedves megjelentek, kedves díjazottak, Budaörs Város Önkormányzata nevében nagyon sok szeretettel és tisztelettel köszönti a megjelenteket az ünnepi

---

<sup>□</sup>A jegyzőkönyv összeállításának időpontja: 2018. november 20.

Képviselő-testületi ülésen, melynek keretén belül átadásra kerül a Hauser József közművelődési díjat, illetve a városi Sport díjat. Az ünnepség nyitányaként hallgassák meg a Perro Azul fiatal formációt, György Andi hegedűn, ének, Szolnok Bence gitáron játszik, akik egyedi stílusú, jazzesített világzenei feldolgozásokat játszanak. Budaörsön pénteken koncertet is adnak.

*A műsorszámok lezajlottak.*

**Géczi Gaál Szilvia kulturális ügyintéző:** Köszönti Biró Gyula alpolgármestert, a Képviselő-testület megjelent tagjait, dr. Bocsi István jegyzőt, dr. Molnár Bernadett aljegyzőt, a Hauser család megjelent tagjait, az egyházak, nemzetiségi önkormányzatok, városi intézmények és civil szervezetek vezetőit és képviselőit, a helyi és a környéki sajtó képviselőjét, és külön tisztelettel köszönti a mai nap díjazottjait, családtagjaikat és barátaikat. Felkéri Wittinghoff Tamás polgármester urat, hogy tartsa meg köszöntőjét és ismertesse elsőként a Sport Díjat, majd a Hauser díjat.

**Wittinghoff Tamás polgármester:** Köszönt minden megjelentet és külön köszönetet mond a szép bevezetőért. Izgalmas lesz a pénteki koncert és méltó a mai naphoz. Hogy miért tartunk mindig egy külön testületi ülést annak, hogy a díjakat átadjuk, azt néhány éve vezettük be, mert úgy gondoltuk, hogy a legszebb keretet az adhatja ezeknek a díjaknak, ha a Képviselő-testület ünnepi ülésén kerül sor erre. Végül is a város döntéseiről a Képviselő-testület hozza meg a legfontosabb intézkedéseket és azok, akik a város életében fontos szerepet töltenek be bármelyterületen, legyen jó kultúráról, egészségügyről vagy sportról. Az a legméltóbb, ha ebben a teremben ünnepi ülés keretében adják át a díjakat. Először ma a testnevelési és sport díj átadására kerül sor, amely díjat a Képviselő-testület 2000-ben alapított és két kategóriában adományozható: a) sportolóknak, kiemelkedő hazai illetve nemzetközi sportteljesítményért és b) a város testnevelési és sportmozgalmában kifejtett sportmunkáért, sportolók felkészítéséért, az egészséges életmódra nevelés, vagy a testnevelés terén kimagasló szakmai, hivatalbeli tevékenységük során hosszabb ideje végzett kiemelkedő munkáért. A bronzból készült Emlékérem mellé díszoklevél jár, valamint az adományozottat a mindenkori minimálbér ötszöröse illeti meg. A fentiek mellé a kitüntetettek általában egy Budaörs címerrel gravírozott egyedi karórát is kapnak. De az első díjazott egy ilyet már búcsúztatásakor kapott, így ő egy nyakláncot fog kapni, ami ugyanolyan szép. Az első díjazott Juhos Kata kézilabdázó, a Budaörs Handball korábbi játékosa, bár az egyesületnek azóta új neve van. Zsák András ismerteti, mivel érdemelte ki a díjat.

**Zsák András közművelődési és sport ügyintéző:** Juhos Kata a Budaörs Handball csapatának ikonikus játékosa. Körmenden ismerkedett meg a kézilabdázással, majd a 8. osztály után gimnazistaként került a győri ETO-hoz. 18 évesen, azért, hogy minél jobban fejlődhessen NB. I-es csapathoz igazolt, ahol stabil kerettag lehetett. Hódmezővásárhelyen három szezont kézilabdázott, további három esztendő Veszprémben, majd egy évet Kiskunhalason játszott.

2013 nyarán még Földes Kataként igazolt Budaörsre, ahol hamar meghatározó alapemberré vált. Öt év alatt a Budaörs Handball a második otthonává vált. Öt évvel, egy NB I/B-s bajnoki címmel, három élvonalban töltött szezonnal, a Budaörs

Handball színeiben lejátszott 77 meccsel és az ezeken szerzett 366 góllal egyaránt rekordtartó a budaörsi kézilabda történetében. Pályafutásának elismerését jelzi az is, hogy csapatkapitánya is volt az együttesnek.

A felnőtt csapatban eltöltött évek alatt folyamatosan dolgozott az utánpótlás nevelésben is, ahol budaörsi gyerekek százait indította el a kézilabdázás felé vezető úton. Öt éven keresztül dolgozott a legfiatalabbakkal, saját szabadidejét feláldozva tartott nekik edzéseket, vitte őket hétvégenként bajnoki mérkőzésekre. Edzői papírt is szerzett és az utánpótlás nevelés olyannyira a szívéhez nőtt, hogy a későbbiekben is szeretne ezzel foglalkozni. A 2017/2018-as szezon végén elbúcsúzott a klubból, hogy élete következő szakaszában a családalapítás és a gyermekvállalás legyen az első. A Képviselő-testület a városért és a budaörsi kézilabdázásért végzett tevékenysége alapján részesíti a Budaörs Handball örökös tizennyolcasát, Juhos Katát Városi Sport Díjban. Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

**Wittinghoff Tamás polgármester:** *Gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat és ajándékot.*

A második kategóriában tehát - a sportszervezői és edzőként tevékenykedő kategóriában – a BSC tenisz szakosztályának szakosztályvezetője Komáromi Gábor a kitüntetett. Zsák András ismerteti az életutat.

**Zsák András közművelődési és sport ügyintéző:** Komáromi Gábor 1998 óta, vagyis 20 éve a Budaörsi Sport Club tagja. Eleinte játékosként, majd 2002 óta vezetőedzőként dolgozik a szakosztálynál. 2013-tól kezdve a szakosztályvezetői feladatokat is ellátja.

Elévülhetetlen szerepe van a budaörsi tenisz sikereiben. 2016-ban a női és férfi Szuper Ligás felnőtt csapat is bronzérmel szerzett a Magyar Csapatbajnokság legmagasabb osztályában. A felnőtt korosztály tagjai közül többen szereztek egyéni és páros Országos Bajnoki Címet.

Kiemelten fontosnak tartja az utánpótlás nevelést. Az elmúlt évek során nagyon sok fiatal tanulta meg tőle, magas fokon a sportág technikai és taktikai elemeit, a küzdeni tudást és a győzni akarást.

2017-ben kiemelkedő eredményeket sikerült elérnie a szakosztály utánpótlásával, amelynek köszönhetően a BSC Tenisz szakosztályának válogatott kerettagja is van. Komáromi Gábor lelkiismeretes, céltudatos, a városért és a Budaörsi Sport Clubért végzett kiemelkedő munkája alapján részesül a Városi Sport Díjban. Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

**Wittinghoff Tamás polgármester:** *Gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat és ajándékot.*

## 2.) Hauser Díj kitüntetés

**Wittinghoff Tamás polgármester:** A kulturális életben végzett tevékenység értékelése, a Hauser József városi közművelődési díj átadása következik. A város a díjat 2003-ban alapította. A Díjat annak a személynek, vagy szervezetnek ítéli oda a Képviselő-testület, aki hosszú időn keresztül eredményesen tevékenykedett Budaörs város kulturális, közművelődési életében, munkássága, magatartása példaként

állítható mindannyiunk elé. A bronzból készült Emlékérem mellé díszoklevél jár, valamint az adományozottat a mindenkori minimálbér ötszöröse illeti meg.

A fentiek mellé a kitüntetett egy Budaörs címerrel gravírozott sorszámozott egyedi karórát is kap. Aki idén kiérdemelte ezt a díjat: a Budaörsi Fesztivál igazgatója és sok egyéb más rendezvény szervezője, Selmeczi Ágnes.

**Géczi Gaál Szilvia kulturális ügyintéző:** Selmeczi Ágens - Budaörs Fesztivál igazgatója, PostART kulturális színtér vezetője, rendezvényszervező. Végzettsége logopédus-gyógypedagógus, aki idővel szakmát váltott. 2005-ben költözött családjával Budaörsre.

2008-ban szervezte meg először a Budaörsi Vigasságok Templom téri városi rendezvényt, melyet ő hívott életre az Önkormányzat támogatásával. Aktívan részt vett a Budaörs Fesztivál szervezésében, majd 2012 óta a Fesztivál igazgatója. Szervezésében az évről évre egyre színvonalasabb rendezvény túlnőtt a város határain. Ezzel egy időben a Budaörsi Advent városi rendezvény művészeti felelősének is megbízták.

2015 óta a PostArt kulturális színtér művészeti vezetője, ahol egy olyan népszerű alternatív kulturális helyszínt hozott létre, amelyben a különböző korosztályok és stílusok is megtalálják a helyüket.

Az elmúlt 10 évben fáradhatatlan munkával számos városi rendezvény szervezését segítette elő. Kreatív ötleteivel, újszerű kezdeményezéseivel, együttműködve a helyi intézményekkel és civil szervezetekkel támogatja a város kulturális életének minőségi fejlődését. Örömmel, szívvel-lélekkel, megszállottan szervez. Küldetése és hitvallása, hogy az ifjú tehetségeket felkarolja, lehetőséget kínáljon számukra; továbbá programjai és rendezvényei szervezése során nagy hangsúlyt fektet az egyedi kulturális és művészeti értékekre, az alternatív produkciók budaörsi közönséggel való megismertetésre és a hagyományok ápolására is.

A város kulturális életéért végezett elhívatott, magas színvonalú munkájának elismeréseként Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Hauser József városi közművelődési díjat adományoz számára. Kitüntetéséhez szívből gratulálunk!

**Wittinghoff Tamás polgármester:** *Gratulál, átadja a kitüntetést, és a vele járó jutalmat és ajándékot.*

**Selmeczi Ágnes:** Nagyon szépen köszöni és nagyon meghatódott, főleg azért, mert a Perro Azul a meghívott előadó. Nagyon hálásan köszöni mindenkinek!

**Wittinghoff Tamás polgármester:** A Képviselő-testület díjátadó ünnepi ülése, legalábbis annak a hivatalos része véget ért. Még egyszer szeretne gratulálni valamennyi kitüntetettnek, megköszöni minden kedves vendégüknek, hogy elfogadták a meghívást, együtt ünnepeltek velük, és szeretne mindenkit meghívni egy állófogadásra. Köszöni szépen, hogy ilyen sokan eljöttek, további szép napot kíván mindenkinek.

**Géczi Gaál Szilvia kulturális ügyintéző:** Ezúton is gratulálnak minden díjazottnak. Az ünnepi testületi ülés zárásaképpen a Perro Azul formáció előadását fogadják szeretettel, akik – ahogy elhangzott már – a Post ART-ban pénteken fognak játszani, és akiknek nagyon megtetszett ez a zene, azoknak javasolja, hogy menjenek el és hallgassák meg őket önálló estjükön is. A zenét követően szeretné kéri a díjazottakat, hogy jöjjenek a kör közepébe egy fotó erejéig és utána fogadhatják a gratulációkat.

**Wittinghoff Tamás polgármester:** Az ünnepi ülést 11<sup>28</sup>-kor bezárja.

**k.m.f.**

**Wittinghoff Tamás  
polgármester**

**Dr. Bocsi István  
jegyző**